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CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 25? (vigésima quinta) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2020. 

Ãos treze dias do mês de agosto de dois mil e vinte (13/08/2020), às 19h30min, 
"euniram-se em Sessão de forma Virtual, por conta da Pandemia e respeitando 
OS cuidados recomendados pelas autoridades de saúde, a Senhora Presidente 
Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário Vereador Paulo César dos Santos, o 
Vice — Presidente José Edinelson Santana e os Parlamentares, Genilson da Silva 

Menezes, José Welligton Bezerra Santos, Max Alberto Silva Andrade, Médice 

Santos Andrade, Patrícia Serafim de Almeida Passos. Ausentes com faltas 

justificadas os Vereadores, Edivaldo Leite Fontes, Isaías Mikaell de Jesus 

Meneses, João Batista Santos. Usando de suas prerrogativas legais, a Presidente 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida realizou a leitura do 

Salmo 119, versículos 01 a 12. Logo após, solicitou que o primeiro secretário 

Prosseguisse com a leitura da Ata da sessão anterior, que ao ser submetida à 

Votação, foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Prosseguindo 

com os trabalhos da Casa a Presidente passou para o Pequeno Expediente. NO. 

PEQUENO EXPEDIENTE, Não houve matérias para serem lidas. NO GRANDE 
EXPEDIENTE, O Edil Médice, iniciou o discurso parabenizando o Prefeito 

juntamente com a Secretária de Saúde, Irís Alves, pela entrega da UBS (Unidade 
Básica de Saúde) no Povoado Gameleira e a Clínica de Saúde da Família. 
Esclareceu a menção do colega João Batista, quando o mesmo disse que a 
Bestão alega sempre que os problemas são por conta do Covid-19, explicando 

que o colega entendeu errado e que nem tudo é causado pelo vírus, mas exalta 

Que muitas coisas estão sendo de fato prejudicadas e lamentou as vítimas do 
Coronavírus. Aparteando o Vereador José Edinelson, pleiteou se na 
reinauguração da Clínica de Saúde da Família foi discutido uma possibilidade da 
clínica funcionar 24h, e quais foram às inovações realizadas na mesma. Com 
posse da palavra, o Parlamentar Médice, respondeu que é desejo de todos o 

funcionamento da Clínica 24h, porém o município não têm suporte necessário, 
mas está sendo analisado opções. Quanto ao aprimoramento, foi instalados 
equipamentos de academia de saúde, revitalização das salas e melhoramento na 4 

rede elétrica. Em seguida o Parlamentar Paulo César, comentou a participação y 
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na entrega simbólica da UBS no Povoado Gameleira, da visita no Povoado Terra 
Vermelha para contemplar a conclusão das obras e ficou feliz pelo trabalho 
realizado na Clinica de Saúde deste município, Parabenizando todos os 
envolvidos, principalmente o Prefeito a Ex-Secretária de Saúde, Maria Muniz, à 
atual Secretária, Irís Alves, a Secretária de Educação, Perla, e o Secretário de 
Obras, Carlos. Por Fim mencionou a visita e a entrega que seria realizada da 
Quadra Poliesportiva Dr. José Roquennedy Souza Cruz no Conjunto Abílio José 
da Cruz, enfatizando a busca de melhorias para os Bairros e Povoados deste 

município. Aparteando o Vereador Médice, convidou todos os colegas 
Parlamentares para participarem da entrega da Escola e UBS no Povoado Terra 
Vermelha. Conseguinte o Vereador Genilson, falou das inúmeras conquistas que 
estão sendo realizadas neste município. Parabenizou a população do Povoado 
Gameleira pela UBS, como também o Prefeito pela realização da obra. 

Ressaltando outros Povoados que já foram agraciados. Parabenizou também a 
comunidade do Povoado Terra Vermelha que estarão sendo contemplados com 

a entrega da escola. Mencionou ainda, que a comunidade do Povoado Brito 

Velho, estarão sendo beneficiados com calçamento. Por fim, comentou sobre a 

Clínica da Saúde parabenizando a Ex-Secretária Maria Muniz, como também a 

atual, Irís Alves. Em sequência, o Parlamentar José Edinelson, iniciou solicitando 

informações sobre a indicação de sua autoria para a construção de uma UBS no 

conjunto “Abílio José da Cruz, Bairro Mutirão. Quanto à indagação a respeito da 

Clínica da Saúde, disse que se referiu a inovação de aparelhos, a exemplo de 

Ultrassom, Ultrassonografia e Raio-x. No tocante a Reforma da Escola do 

Povoado Terra vermelha, achou justo, e ressalta as cobrança da oposição. 

Salientou sobre as Indicações de sua autoria para os Povoados Caatinga 

Redonda e Tábua, indagando se há algum projeto para as referidas localidades. 

Falou do esquecimento da administração municipal ao Povoado Brito Velho e 

novamente cobrou o serviço da rua “Pedro Ribeiro da Silva, destacando o 

esquecimento do Colega José Welligton, que na época da cobrança era líder do 

Prefeito. Na ORDEM DO DIA Não existiu matérias para serem discutidas e 

votadas na presente sessão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, O Parlamentar Paulo 

César, questiona que o colega José Edinelson, se contradiz nas suas cobranças. 

Em aparte o Edil José Welligton, esclareceu que não prometeu que as cobranças 

feitas pelo colega José Edinelson seriam solucionadas, e sim que passou o 

problema para o Prefeito e o setor responsável, e os mesmos se 

comprometeram a resolver. Conseguinte o Vereador José Edinelson, disse que 

no momento que questionou o assunto do serviço da rua “Pedro Ribeiro da 

END: RUA GAL SIQUEIRA DE MENEZES, Nº 03, BAIRRO - CENTRO. or) 
CNPJ: 10.431.7583/0001-60 - CEP. 49.520.000 — FONE: (073) 3443-1331 

E-mail: camaracbhotmail.com



  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Silva”, não alegou que o colega José Weligton prometeu, porém disse que foi 

discutido 

e o mesmo disse que iria ser feito. Aparteando o Edil Paulo César, informou ao 

colega José Edinelson as benfeitorias realizadas no Povoado Caatinga Redonda, 

como a reforma da UBS e perfuração do Poço artesiano. Salientando também 
duas indicações de sua autoria, para construção de uma praça e calçamento com 

recurso previsto para realização, alegando que o referente Povoado não foi 

esquecido pela administração. Por fim o Parlamentar Genilson, esclareceu ao 

colega José Edinelson, que o Prefeito não é obrigado a atender as indicações 

legislativas de imediato. Para isso necessita ver a possibilidade de recurso. Em 

seguida, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada 

a presente sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a Ata, e eu, 

Paulo César dos Santos lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pela 

Presidente, sem a assinatura do segundo secretário devido à sua ausência. 

Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores, em 13 de Agosto de 2020. 

Veocsa Y Quis, du 3 À E Ausente 

Presidente 12 Secretário 22 Secretário 
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